
Országos Erdészeti Egyesület 

Visegrádi Helyi Csoport 

Beszámoló a 2008. évi programról 

Taglétszám:  233 fő 

Új belépők: Bukta Péter, Kovács András, Tóth Péter, Bakó Zsigmond, Brevenka Antal, Major István, 

Simon László, Rácz Károly, Láng Ottó, Láng Ottóné, Bilig Zsolt, Nagygyörgy Péter, Szemán Péter, 

Dvorszky István, Nagy Árpád, Kanalas Antal, Beregszász Olivér, Nitzinger János, Pálinkás Tibor, 

Waldinger Gergely. 

Kilépők: Hibbeyné Joó Márta, Koller György 

2008. február 02. Országos Erdészbál Visegrád 

A Kertész József által szervezett Erdészbált a Pilisi Parkerdő Zrt. és a Visegrádi Helyi Csoport 

felajánlásokkal (vadhús, tombolatárgyak, Fellegvári belépő) támogatta. 

2008. május 6.  Jelölő verseny  

A Visegrádi Erdészet területén az Erdőanyai Rét és környékén 

megszervezett versenyen 9 csapat a Pilisi Parkerdőtől, 1 csapat 

az Ipoly Erdőtől, illetve 1 csapat a Szombathelyi Zrt-től vett 

részt. Az egyéni első helyezett Szántai Péter lett, 

csapatversenyben pedig a Gödöllő Erdészet ért el első helyezést. 

A rendezvény keretén belül került átadásra az Év Erdésze Díj, 

melyet a 2008-as évben Koncz Antal kapott.  

 

2008. június 4.  Nyugdíjas találkozó Pusztamarót 

A szakmai és kulturális programon 60 fő vett részt, mely az 

elhunyt erdész kollégáknak állított kopjafa megkoszorúzásával 

kezdődött. A személyes élménybeszámoló Pusztamarót 

iskolájáról, boltjáról és vasútállomásáról, melyek már csak a 

nyugdíjas kollégák emlékében léteznek, fénypontja volt a 

rendezvénynek.  

 

2008. június 5.  Visegrádi HCS vezetőség választás 

A Visegrádi Helyi Csoport tisztújító választásra hívta tagjait a Pilisi Parkerdő Zrt. tanácstermébe. 

Leköszönt a Helyi Csoport korábbi elnöke Zambó Péter és titkára Csépányi Péter. Elnöknek Csépányi 

Pétert, titkárnak Kálmán Miklóst jelölték, akiket a jelen lévők egyhangúan megszavaztak. 

2008. június 12-15. Év Erdésze verseny 

OEE szervezésében, a Vértesi Erdő Zrt. közreműködésével az Év Erdész versenyt a pusztavámi 

Malomerdő Panziónál rendezték. A Helyi Csoportot Ferencz Károly, gödöllői erdész képviselte. 

2008. június 20-21. Erdésznők Országos találkozója 

Az OEE Miskolci Helyi Csoportja és az Északerdő Zrt. által a Zemplénben megszervezett 

rendezvényen helyi csoportunkat 5 fő képviselte. 



2008. július 11.-12. Vándorgyűlés Debrecen 

A Visegrádi Helyi Csoport a korábbi években is szokásos létszámmal képviseltette magát a 

Konferencia-Vándorgyűlésen. 

2008. ősz  Belföldi tanulmányút, Zemplén 

Sajnálatos módon különböző okok miatt a szakmai kirándulás 2008. évben elmaradt. 

2008. szeptember 3.  Szakmai nap Ócsán 

Szakmai napot szervezett Ócsán a Pilisi Parkerdő Zrt. és a 

Visegrádi Helyi Csoport. Az Erdőművelési Szakosztálynak és a 

meghívott zöld szervezeteknek a védett lápterületeken folyó 

erdőkezelés eredményei kerültek bemutatásra.  

 

 

2008. október 20. Európai Erdők Hete 2008, Visegrád 

A környezeti nevelés és a természetközeli erdőkezelés lehetőségei a főváros 

környékén - ünnepi események és szakmai kerekasztal.   

 

2008. október.27. Vízgazdálkodási kislétesítmények a 

Visegrádi-hegységben  

A Vízgazdálkodási Szakosztály, a Visegrádi Helyi Csoport és a 

Pilisi Parkerdő Zrt. által a Visegrádi-hegységben szervezett 

szakmai nap az erdészeti vízgazdálkodási kislétesítményeket 

mutatta be. 

 

2008. november 6. Egységes információs rendszer 

munkanap 

Az Informatikai Szakosztály ismeretszerzés és tapasztalatcserét elősegítő rendezvény keretében 

mutatta be az erdészeti társaságok ügyviteli, szakmai és vezetői információs rendszerét. A rendezvény 

házigazdája a Pilisi Parkerdő Zrt és a Visegrádi Helyi Csoport volt. 

2008.december 27. Karácsonyi Tarokk-játék 

A hagyományos XX. karácsonyi Tarokk-játékon 52 fő vett részt, melynek a Pilisi Parkerdő Zrt. 

központja adott otthont. A legtöbbet fogó játékos Dr. Boda Zoltán, a legtöbbet fogott pedig Dragon 

Tamás volt. 

Egyéb év közbeni tevékenységek: 

Az Egyesület költségeinek csökkentése érdekében a Visegrádra kiszállított Erdészeti Lapok 

szétosztását a tagok között a Helyi Csoport oldotta meg. 

 

Kálmán Miklós      Csépányi Péter 

       titkár             elnök 


